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Instrucțiuni de utilizare Gel cu ultrasunete 

Gelul de contact este un gel nesteril, solubil în apă și care nu se colorează, care este destinat 
exclusiv utilizării externe și poate fi utilizat cu dispozitive cu ultrasunete disponibile în comerț. 

Domenii de aplicare: 

Agentul de contact pentru terapia cu ultrasunete și diagnosticare poate fi utilizat pe pielea intactă, 
nedeteriorată, pentru a realiza o conductivitate de la sonda la corpul uman cu cât mai putine pierderi 
posibil. Gelul de contact este destinat utilizării de către profesioniștii din domeniul sănătății. Pe baza 
constatărilor disponibile, nu există excluderea grupurilor de pacienți. 

Aplicare: 

Distribuiți cantitatea necesară de gel pe suprafața pielii din regiunea corpului care urmează să fie 
examinată și/sau pe sonda cu ultrasunete. Efectuarea examenului/terapiei cu ultrasunete. Apoi 
îndepărtați gelul de pe sonda cu ultrasunete și de pe suprafata corpului pacientului cu o cârpă moale. 
Perioada de valabilitate este de 6 luni de la deschidere. 

Contraindicații: 

Gelul este destinat numai uzului extern și nu trebuie utilizat pentru următoarele aplicații: 
- Proceduri invazive în care se introduce un dispozitiv prin țesut. 
- Orice proceduri pe sau în apropierea pielii deteriorate. 

Ingrediente: Apa, glicerina, carbomer, hidroxid de sodiu, propilenglicol, alcool benzilic, 
metilcloroizotiazolinona, metilisotiazolinona, acid citric 

INSTRUCȚIUNI PENTRU UTILIZARE ÎN SIGURANȚĂ / Precauții 

În cazuri rare, gelurile de contact pot provoca iritații temporare ale pielii la persoanele sensibile. 
Alergiile trebuie clarificate cu pacientul in prealabil. 
Pentru a evita contaminarea, vârfurile recipientelor/tuburilor nu trebuie să intre în contact cu pacienții, 
personalul sau instrumentele. 
Aruncați produsul dacă ambalajul este deteriorat sau există semne de contaminare. 
Ștergeți recipientul după utilizare. Pentru dozatoare și recipiente de reumplere, urmați instrucțiunile de 
utilizare atașate sau protocolul unității dumneavoastră, dacă acestea diferă. 
Raportarea incidentelor 

Ar trebui să raportați producătorului orice incident grav care are loc în legătură cu gelul cu ultrasunete 
(E-mail: qm@cundv.de) și autoritatea dumneavoastră responsabilă. 
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